



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：106年12月20日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會結合檢警聯席會議～建構社會安全網 提升信「馨」

犯罪事件年年層出不窮，態樣多變且增加社會成本負擔，毒品案件影響尤甚。為建構舒適、安全及溫馨之生活圈，如何強化各機關社會安全網絡之協調、合作益形重要。本（106）年12月6日假屏東地檢署會議室舉辦檢警聯席會議，臺灣屏東地方法院檢察署檢察長林錦村（兼任分會榮譽主任委員）、屏東縣政府警察局局長江雅文、南部地區機動工作站主任林志龍率領團隊成員與會，並邀請臺灣高等法院高雄分院檢察署主任檢察官林慶宗、臺灣屏東地方法院庭長楊宗翰蒞臨指導。

犯罪被害保護機制，於林檢察長領導下，提升為「社會安全網」之一環，犯保屏東分會主任委員龍應達由副執行秘書彭惠齡及秘書陳姿君陪同與會，會中彭副執行秘書並就犯保業務專題簡報，希藉由會議宣導分會服務項目及提出需各單位協助之處。林檢察長感謝各機關責無旁貸的成為社會安全網的一份子，雖身處不同單位，均能秉持高度服務熱忱，共同建立社會支持體系，共創健全完善之社會安全網絡。

犯罪被害事件是馨生人生命中不能承受之痛，犯保屏東分會結合屏東地區網絡機關一同守護馨生人，透過各個環節的照護，馨生人不再感覺被社會遺忘，並體會到犯保有溫度的服務。犯保屏東分會全力以赴投注生命的復原力，在生命的雨天，撐起一把傘，陪伴馨生人走出低谷，超越逆境，看見陽光。

